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A megye rendőri létszáma a mai nap folyamán nem szaporodott. Két elvtárs azonnali 
leszerelését kérte, és őket azonnal elbocsátották. A meglévő létszám 96%-a teljesít 
szolgálatot. Az eddig (összesen) összegyűjtött fegyverek száma: 2 db golyószóró, 4 
géppisztoly, 33 db kispuska, 28 db különböző kaliberű hadipuska, 6 láda töltény és 2 láda 
kézigránát. Az engedély nélküli fegyverek felkutatása döntően operatív munka, a 
munkásőrség tagjai és a kiragasztott plakátok segítségével folyik. A Salgótarjáni Acélárugyár 
dolgozóinak mintegy 50-55%-a dolgozik. A mai nap folyamán a munkába álló dolgozók 41 
tonna árut termeltek. A Tűzhelygyárban a mai nap folyamán 253 fő jelent meg dolgozni, ezek 
is döntően a tűzhelyjavításokkal foglalkoznak, mivel a Tűzhelygyár munkástanácsa úgy 
határozott, hogy szombaton, azaz 24-én déli 12 órakor kezdi meg a kemencék fűtését, hogy a 
következő hétfőn a zománcozóban is tudjanak dolgozni. A Salgótarjáni Bányamedencében a 
mai nap folyamán a bányászok 40%-a vette fel a munkát, azonban döntően csak fenntartási 
munkát végeztek. Vannak bányaüzemek, amelyek különböző erőműveknek termelnek, 
ezekben az üzemekben a munka folyik. A bányaüzemeknél különböző akadályok vannak 
még, például ma reggel jelentették Mizserfáról, hogy a bányatelep mellett lévő erdőben az 
egyik bányászt összekötözték, a mellére cédulát tűztek, amely a sztrájk további fenntartására 
hívta fel a dolgozókat és az összekötözött embert sztrájktörőnek jelölte meg. Az a feltevés 
alakult ki, hogy ez az ember, aki a bányában mester, egy társával kötöztette össze magát azért, 
hogy a többieket elijessze. Megérkezése után a rendőrség az erdőt átfésülte, és ott senkit nem 
talált. A társa, akivel valószínűleg elkövette, azt a kijelentést tette, hogy utána az erdőbe 
kézigránátot dobott egy ismeretlen személy, azonban becsapódásnak az erdőben sehol nyoma 
nincs. Az ügyben a nyomozás folyik. Salgótarjánban az üzemekben a munka általában 
megindult. Azonban a vidéki munkásokat nem tudják beszállítani, mert a MÁVAUT-nak 15 
ezer liter gázolaja van csak összesen, ami annyit jelent, hogy ha teljesen üzemeltetné a 
munkásjáratokat, [az] összesen háromnapi fogyasztásnak felel meg. Ez a kérdés azonban 
megoldódott, mivel Csehszlovákiából nagyobb mennyiségű gázolaj érkezett.  
 
A megye egész területén a mezőgazdasági munkálatokat a termelőszövetkezetek, állami 
gazdaságok és az egyénileg dolgozó parasztok fokozottan végzik. A termelőszövetkezetek a 
Szécsényi járásban Rimóc, Nógrádsipek községekben feloszlottak azzal az indokkal, hogy 
még eddig nem történt meg a zárszámadás és így tovább nem tudnak, illetve nem hajlandók 
dolgozni. A járási osztály átbeszélte a járási tanáccsal, hogy azonnal rendeljék el a 
zárszámadást. A megye területén az élelmiszer-felvásárlás folyik, illetve fokozódik. Hiány 
mutatkozik liszt, zsír, cukor, só, szalonna és egyéb fűszerféleségekben. A ruhafelvásárlásnál 
csökkenés mutatkozik, mivel látják a dolgozók, hogy a kereskedelmi osztály folyamatosan 
szállítja a különböző ruhaféléket. A mai nap folyamán a megye területén betöréses lopás nem 
fordult elő. 


